
 

Astronomická olympiáda 2009/2010 
kategorie C-D, školní kolo 

 

      Pořadatel 

      

 
      1c, 2b, 3b, 4c, 5c, 6d, 7b, 8d, 9c, 10c, 11b, 12a, 13a, 14b, 15d, 16c, 17d   
 

Řešení a hodnocení školního kola kategorie C-D 

      1c, 2b, 3c, 4c, 5a, 6c, 7d, 8c, 9c, 10a, 11b, 12a, 13d, 14c, 15b, 16d, 17c   
       za každou  správnou odpověď1 bod –  v této části lze získat maximálně 17 bodů 

 
18. Země urazí za den 360/365 stupně, Saturn pak 360/10 758 stupně. Rozdíl činí 

0,953 stupně. 

19. Dosadíme do Pogsonovy rovnice  
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zaokrouhlení roven 631. 
 

20. Popis by vypadat takto, další popsané objekty je možné považovat za bonus navíc, 
ke splnění úkolu stačí, aby byla správně popsána souhvězdí. 

 

 
  
 
Řešení úloh 18 – 20 ohodnotit podle správnosti a úplnosti 1-3 body - 3 bez chyby, 2 
numerická chyba nebo neúplné řešení, 1 náznak správného řešení, nedopočteno, 
velmi neúplné řešení - v této části lze získat maximálně 9 bodů. 
 
Celkem lze ve školním kole získat 26 bodů, do korespondenčního (domácího) kola 
této kategorie postupují soutěžící, kteří získali více než 10 bodů (včetně). 
 
použité zdroje: 
zábavné astronomické kvizy na internetu 
Široký, Široká „Základy astronomie v příkladech“ 
mapka generována programem Cartes du Ciel 
 
 

 

Organizátor 
 

      Hvězdárna a planetárium Johanna Palisy 
         http://planetarium.vsb.cz/ 
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